
 

 

 

  ساعت پس اس اهتحاى با در دست داضتي چْار رقن آخز ضوارُ داًص آهَسی خَد ب24ِ داًص آهَساى گزاهی بزای اطلاع اس ًوزُ ٍ دریافت پاسخٌاهِ سَالات 

 .هزاجعِ فزهائیذ   www.logaritme.blogfa.com ٍبلاگ

 بارم  ردیف
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1 

  .حاصل اتحادهای زیر را به دست آورید 3

الف)     𝒙 − 𝟐 . ( 𝒙 + 𝟐) = 

ب)    𝟐𝒂 − 𝟑 𝟑 = 

5/1 

𝟑𝒙𝟐عبارت  4 + 𝟕𝒙 −  5/0 .   را تجسیه کنید 𝟐𝟎

5 

 

2 

6 
𝑨هعادلِ خطی را بٌَیسیذ کِ اس ًقطِ    

𝟓
−𝟐

𝟑𝒚  گذضتِ ٍ بز خط   − 𝒙 + 𝟒 =  .  عوَد باضذ𝟎
1 

 .دستگاُ هقابل را بِ رٍش جایگشیٌی حل کٌیذ 7

 
2𝑥 + 𝑦 = 9

−3𝑥 + 2𝑦 = 4
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 :  ًام ٍ ًام خاًَادگی

 :    ًام پذر

 صابزی:  ًام دبیز

 اٍل عوَهی:   کلاس

 :   ضوارُ داًص آهَسی

 بسوِ تعالی

 ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش استاى اصفْاى

 هذیزیت آهَسش ٍ پزٍرش ضْزستاى سویزم

 فاطوِ الشّزا: دبیزستاى

 94آسهَى پایاًی خزداد هاُ 

 93 –94سال تحصیلی  

 1ریاضی :  ًام آسهَى 

  دقیق90ِ:    هذت آسهَى

 94 /  3:     /  تاریخ آسهَى

 : ساعت ضزٍع

 صابزی:  ًام طزاح

 صابزی:  ًام ٍ ًام خاًَادگی دبیز  :ًوزُ بِ عذد

 

 :اهضا

 :هحل هْز ٍاحذ آهَسضی

 :ًوزُ بِ حزٍف
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  صفحه دوم سوالات:                                                                                                                                     نام و نام خانوادگی 

 60اگز ساٍیِ طٌاب با سایِ . اس سز ساختواى طٌابی بِ اًتْای سایِ ٍصل کزدُ این. هتز دارین12ساختواًی بِ ارتفاع  9

 .درجِ باضذ طَل سایِ را بِ دست آٍریذ

 

1 

 .  را حساب کٌیذ𝑩ًسبت ّای هثلثاتی ساٍیِ  10

 

1 

 .حاصل کسزّای سیز را بِ دست آٍریذ 11

  
𝐭𝐚𝐧𝟐𝟔𝟎−𝟐𝐜𝐨𝐬 𝟎

𝐬𝐢𝐧𝟎+𝟑𝐜𝐨𝐭𝟐 𝟑𝟎
=                                                                   𝒔𝒊𝒏𝟐 𝟑𝟎 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟑𝟎 = 

1 

12 

 

2 

𝟒𝒙عبارت گَیای  13 − 𝟐𝒙𝟑 − 𝟕𝒙𝟐 + 𝟓𝒙𝟒 − 𝒙𝟐  را بز  𝟔 −    تقسین کزدُ خارج قسوت ٍ باقیواًذُ را هطخص 𝟐

 .کزدُ ٍ درستی تقسین را اهتحاى کٌیذ
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 .هعادلات درجِ دٍم سیز را با رٍش خَاستِ ضذُ حل کٌیذ 14

  𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 − 𝟏𝟔 = (رٍش هزبع کاهل)     𝟎                               𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 − 𝟖 = ( دلتا–رٍش کلی )     𝟎  

2 

 .  را طَری بیابیذ کِ هعادلِ درجِ دٍم سیز جَاب حقیقی ًذاضتِ باضذ𝒂هقذار  15

   𝒂𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟑 = 𝟎 

5/0 

اگز طزفیي ًاهساٍی در عذدی  (الف 16
 مثبت

منفی
 .عَض هی ضَد ضزب یا تقسین ضَد جْت ًاهساٍی 

 بِ تَاى بزسذ ّز چقذر تَاى آى بشرگتز باضذ حاصل عذد  1اگز عذد هثبتی کَچکتز اس  (ب
 بزرگتر

کوچکتر
 . هی ضَد

5/0 

17 
𝟐𝒙ًاهعادلِ −

𝒙

𝟐
≤

𝟒−𝒙

𝟑
−  . را حل کزدُ ٍ جَاب را رٍی هحَر ًوایص دّیذ  𝟐

5/1 

 20  جوع

 !...سختی  کشی  ز دهر ، چو سختی  دهی  به  خلق                         در کیفر  فلک ، غلط  و اشتباه  نیست 
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